
Compte-rendu du Conseil de Classe 2eme     trimestre 2024 / 2025
4D - Collège Leï Garrus

jeudi 13 mars à 18h30

27 élèves                                                    3 élèves avec moyenne générale < 10
15 élèves avec moyenne générale comprise entre 10 et 15

Moyenne générale :   13,78 /20                           9 élèves avec moyenne générale supérieure à 15

Le conseil de classe félicite 8 élèves, en complimente 2 et en encourage 4

Participants     : M. le Principal, la Conseillère Principale d’Education, les professeurs de mathématiques
(professeur principal), de français, de physique-chimie, d’anglais, d’EPS et d’espagnol, les élèves délégués et

les parents d’élèves délégués GPI

Avis général des professeurs présents :

La majorité des professeurs soulignent un travail moins efficicient ce trimestre, avec un manque de travail
personnel (apprentissage des leçons) et ou en classe (difficile à mettre au travail dans certaines matières),
même  si  les  résultats  se  maintiennent  dans  l'ensemble.  Certains  élèves  faitguent  beaucoup  les
professeurs, mais il y a toujours une très bonne tête de classe, agréable et motivée. 
NB : pour le détail des appréciations générales des professeurs sur la classe, voir le bulletin de classe sur
Pronote dans l'onglet Notes

Remarques de   M. Le Principal     : 
M. le Principal évoque quelques problèmes disciplinaires dans cette classe, où certains élèves ont du mal à
se supporter,  ce qui engendre parfois des problèmes d'ambiance dans la classe (même si par ailleurs
beaucoup d'élèves s'entendent très bien). Un constat mitigé et à surveiller donc.
Il  a  pris  note  des difficultés  et  des  attitudes de certains élèves dont  il  rencontrera prochainement  les
parents. 

Remarques - questions des élèves : 

Les élèves sont conscients qu'il y a eu moins de travail et plus de bavardages ce trimestre.
Ils évoquent également l’emploi du temps qui parait injuste à une majorité des élèves, car il n’y a pas eu
d’inversion des groupes pour  tous les  créneaux concernés au moment  des changements d’emploi  du
temps en février, à savoir ceux du mercredi matin en Physique-chimie et du mardi après-midi en Espagnol.
M. Le Principal répond que les emplois du temps seront étudiés et dans la mesure du possible modifiés par
mesure d'équité. 
Enfin, les élèves remontent qu'en Technologie, les élèves ressentent trop de pression et un manque d’aide,
même quand ils ne comprennent pas les cours.
La CPE informe les élèves délégués que ce sujet n’est pas un sujet pour le conseil de classe mais doit être
discuté directement avec le professeur concerné.  Elle  rappelle également qu’elle  est  là pour  aider les
élèves délégués à discuter avec les professeurs en cas de difficulté, ou qu'ils peuvent en parler également
au Professeur Principal. 

Remarques - questions des Parents d’élèves :

Les parents d’élèves mentionnent les mêmes sujets (emplois du temps et Technologie). 

Pour plus d’informations concernant votre enfant en particulier,  vous pouvez joindre vos Déléguées GPI :
Jessica VAN UXEN – Tel : 06 15 12 04 41  – courriel : jvanuxen@gmail.com
Myriam SOLEIL - Tél : 06 67 95 30 82 – courriel : myriam.soleil@gmail.com
ou via notre site GPI : http://gpi-leigarrus83.e-monsite.com/ contact/nous contacter
ou notre messagerie : gpi.leigarrus83@gmail.com
Suivez notre actualité sur Facebook : GPI Leï Garrus Saint Maximin
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